ZIEHB KATOB
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1. 3anuu npeasioxxkeHue. BelnosiHU

pa36ophI: %\

Mopsiku? pp160JIOBHOTO Cy/IHA 3aMETHUJIHN
B MOpe OrPOMHOr03 KuTa.*

1. Pemu ypaBHEeHMU:

300 +x=912:3 x+610=789-3

2. CpaBHUu:
54 O 300MuH

3mun 20c () 300c
68000r () 86kr
7km 50m () 7500Mm

401() 801

2. BctaBb nponyuieHHbIE OYKBBI,
onpejesy najex:

B JIETH...l0  HOW...( ),
HaJ CUH..M  MopeM ( ),
y TUraH...CK... KUTa ( ),
B JaJibH..H  J...pore ( )
K BBICOK...My 06ep...ry ( ).

3. Pemiu 3aga4

JleTEéHbIL CMHero KMTa BbIIIMBAeT 3a
cyTkU 200 1 Mos1oKa. CKOJIBKO JIMTPOB
MOJIOKA OH BBINbET 3a 2 HEZEJIN?
PeweHrue:

Omeem:

3. BeinosiHu pOHeTHYECKUU pa36op:
Mmenb! -

4. Bpiuucju:
14238:7-400=

637-:300=
607-600=
16436:4-20=
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